

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 025/2016

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna pública, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** ao Edital n° 025, de 16 de maio de 2016, publicado no DOU em 17.05.2016, que trata de **CONCURSO PÚBLICO** destinado ao provimento de cargos na **CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR**, conforme segue:

I – Retificar o ANEXO I – QUADRO I: Vagas para as Unidades Acadêmicas da Capital, constando agora o mesmo nos seguintes termos:

Onde se lê:

Unidade Acadêmica	Depto.	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo	Carga Horária	Classe/ Padrão	Vagas de AC*	Vagas para negros**	Vagas para PCD**
FM	Clínica Cirúrgica	Cirurgia Geral I (TOCE)	Graduação em Medicina, com Especialização em Cirurgia Geral reconhecido pelo MEC	40h	Auxiliar, Nível 1	01	-	-
ICHL	Comunicação Social	Relações Públicas	Graduação em Relações Públicas ou Comunicação Social – Habilitação em Relações Públicas ou Comunicação Social com Mestrado em qualquer área	DE	Assistente A, Nível 1	02	-	-

Leia-se corretamente:

Unidade Acadêmica	Depto.	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo	Carga Horária	Classe/ Padrão	Vagas de AC*	Vagas para negros**	Vagas para PCD**
FM	Clínica Cirúrgica	Cirurgia Geral I (TOCE)	Graduação em Medicina, com Residência em Cirurgia Geral reconhecido pelo MEC	40h	Auxiliar, Nível 1	01	-	-
ICHL	Comunicação Social	Relações Públicas	Graduação em Relações Públicas ou Comunicação Social – Habilitação em Relações Públicas ou Comunicação Social – Relações Públicas com Mestrado	DE	Assistente A, Nível 1	02	-	-

II – Retificar o ITEM 8 - DAS ETAPAS DO CONCURSO do Edital, incluindo o item 8.8, nos seguintes termos:

8.8. EXCLUSIVAMENTE para a área de conhecimento “**Arte-Educação. Teorias e Práticas Artísticas Contemporâneas**”, ofertada pelo ICHL/ Departamento de Artes, haverá PROVA PRÁTICA. Os pontos a serem abordados na prova prática estarão disponíveis junto aos pontos de estudo para as provas escrita e didática, no endereço eletrônico <http://progesp.wix.com/ddpessoas>, no campo “Concurso Público Magistério Superior”.

OBSERVAÇÃO: EXCLUSIVAMENTE para as áreas objeto da presente retificação, ficam estabelecidos os seguintes prazos para inscrição e isenção:

1. Período de inscrições: 25/05/2016 a 23/06/2016
2. Data do vencimento da GRU: 23/06/2016
3. Período para solicitação de isenção: 25/05/2016 a 03/06/2016
4. Resultado dos pedidos de isenção: 08/06/2016
5. Data provável para prova escrita: 25/07/2016

Manaus, 24 de maio de 2016.

Prof. Dra. MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente do Conselho Diretor da Fundação Universidade do Amazonas
e Reitora da Universidade Federal do Amazonas